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VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Vrijetijdsbesteding jongeren in een instelling  -  Initiatieven (2)

Met schriftelijke vraag nr. 220 van 10 april 2017 vroeg ik de minister of hij nieuwe 
initiatieven plant met betrekking tot de vrijetijdsbesteding van jongeren in een instelling. 
Dat zou hij doen samen met de minister bevoegd voor welzijn. 

Uit het antwoord op de vraag bleek dat het overleg reeds heeft plaatsgevonden en dat er 
mogelijke proefprojecten zouden worden opgestart die bruggen kunnen bouwen tussen 
de instellingen en de vrijetijdsinitiatieven, rekening houdend met de andere reeds 
lopende projecten. Ook bekijkt de minister of er verder onderzoek nodig is naar de noden 
van de voorzieningen. 

Midden mei had de minister een overleg gepland met de CANO-voorzieningen in de 
bijzondere jeugdzorg, het Agentschap Jongerenwelzijn, de afdeling Jeugd van het 
departement Cultuur, Jeugd, Sport en Media (CJSM), de welzijns- en jeugdwerkkoepels, 
De Ambrassade, de Vereniging Vlaamse Jeugddiensten en -consulenten (VVJ),... om 
mogelijke volgende initiatieven verder te bespreken. 

Kan de minister een stand van zaken geven over mogelijke initiatieven om de 
vrijetijdsbesteding van kinderen en jongeren en instellingen te bevorderen?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 309 van 15 juni 2017
van TINE SOENS

Dit overleg met het agentschap Jongerenwelzijn, het kabinet van de minister bevoegd 
voor het welzijn, de afdeling Jeugd van departement CJM en de CANO-voorzieningen in 
de bijzondere jeugdzorg ging inderdaad door op 17 mei. Hier werden de noden van de 
voorzieningen bevraagd op het vlak van toeleiding tot en samenwerking met de lokale 
jeugdwerkactoren besproken. Vanuit dit vertrekpunt werden mogelijke projecten 
besproken. Na deze vergadering maakten de afdeling Jeugd en het Agentschap 
Jongerenwelzijn een gezamenlijke nota op met een voorstel tot een proefproject. Samen 
met mijn collega Vandeurzen zal ik zo spoedig mogelijk hierover een beslissing nemen.


